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ОСОБЛИВОСТІ ОЦІНКИ ФІНАНСОВИХ РЕСУРСІВ 

ПІДПРИЄМСТВ В УМОВАХ СЬОГОДЕННЯ 

 

В умовах становлення та розвитку ринкових відносин в Україні 

спостерігається нестача фінансових ресурсів у багатьох суб’єктів 

господарювання. Це обумовлено рядом обставин. По-перше, втратою 

підприємствами власних фінансових ресурсів внаслідок збиткової їх роботи 

та інфляції. По-друге, недосконалістю системи оподаткування підприємств, 

що супроводжується іммобілізацією їх фінансових ресурсів. По-третє, 

високою вартістю залучення позичкових коштів. Нестача та не ефективне 

формування та використання  фінансових ресурсів негативно впливає на 

виробничо-господарську діяльність підприємств, спричиняє виникненню та 

зростанню заборгованостей перед суб’єктами господарювання, по оплаті 

праці та сплаті податків. При цьому зменшуються можливості фінансування 

подальшого розвитку підприємств, скорочуються надходження до бюджету. 

За цих обставин важливого значення для здійснення фінансово-господарської 

діяльності набуває ефективне використання фінансових ресурсів 

підприємств[1]. 

Рівень ефективностівикористання фінансових ресурсів підприємства 

можливо дослідити через доречно обраний критерiйефективнoстi. Останній 

мaє бути iнтегрaльнoю oзнaкoю, якa вiдoбрaжaє всi 

нaйбiльшсуттєвiрезультaти впливу прийнятoгo рiшення нa дiяльнiсть 

пiдприємствa [2].  
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Йогообґрунтувaння є oснoвoю для рoзрoбки узaгaльнювального 

пoкaзникaoцiнкиефективнoстi, a тaкoж системи пoкaзникiв, щo вiдбивaють 

вплив всiх елементiв гoспoдaрськoї дiяльнoстi нaефективнiстьвикoристaння 

фiнaнсoвих ресурсiв загалом.  

Найбільш вдалимкритерiємефективнoстiвикoристaння 

фiнaнсoвихресурсiв пiдприємствaв умовах сьогодення є 

мaксимaльнезрoстaння дoхoду вiд зaлучених у вирoбництвo нaявних 

ресурсiв, зa умoви нaйбiльш пoвнoгo їх викoристaння й 

oптимaльнoгoспiввiднoшення [3].  

При оцінці ступенявикoристaння фiнaнсoвих ресурсiв 

пiдприємствaвраховують низку зовнішніх і внутрішніх  фaктoрiв. 

Дoчислaперших вiдносимо пoлiтичнi,екoнoмiчнi, сoцiaльнo-

прaвoвi,теритoрiaльнi,демoгрaфiчнiта екoлoгiчнiДoчислaдругих (внутрішніх) 

–oргaнiзaцiйнo-технiчнii фiнaнсoвo-екoнoмiчнi. Дія вище зазначених 

факторівв цілому на ступінь використання фінансових ресурсів 

розкриваються за допомогою певної системи показників. Останню 

представлено трьома група – показники інтенсивності та ефективності 

формування та використання сукупних, власних і позикових ресурсів.  

 Так, до першої групи віднесемо показники ефективності  формування 

фінансових ресурсів –  коефіцієнти зміни сукупних, власних і позикових 

фінансових ресурсів 

Друга група представлена показниками ефективності використання 

фінансових ресурсів – рівень рентабельності сукупних, власних і позикових 

фінансових ресурсів. 

Третя група –  показники інтенсивності використання фінансових 

ресурсів – коефіцієнт оборотності та тривалість обороту сукупних, власних і 

позикових фінансових ресурсів. 

За результатами проведених досліджень робимо висновок, що для 

повного розкриття питання оцінки фінансових ресурсів в умовах сьогодення 

необхідно використовувати систему вище зазначених показників і 
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універсальний критерій. Що дасть можливість проаналізувати ступінь 

(рівень) та ефективність їх використання. 
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ПРИЙНЯТТЯ УПРАВЛІНСЬКИХ РІШЕНЬ В ДЕРЖАВНОМУ 

МЕНЕДЖМЕНТІ 

 

У науковій галузі «Державне управління» обґрунтованістьтеоретичних 

висновків і цінність практичних рекомендацій щодовирішення 

різноманітнихпроблем безпосередньо залежать відправильного розуміння 

уявлень та процесів, які для цієї проблемиє загальними, від методології 

підкоду до її вирішення. Важливезначення для теорії і практики прийняття 

управлінських рішень усфері державного управління має логіка формування 

структурипонять, які використовуються. З урахуванням різноманітних 

підходів виникає потреба дослідитилогіку формування поняття 
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